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Окружающий мир, 1 класс
Тест.
Почему поезда такие длинные?

1. Какой поезд двигается под землёй? 

а) электричка		б) метро		в) поезд  дальнего следования

2. Какой поезд перевозит людей на близкое расстояние от города?
а) электричка		б) метро		в) поезд  дальнего следования

3. Как называется сооружение в виде сквозного коридора, прохода под землёй или в горах?

а) эстакада		б) переезд		в) туннель

4. Кто обслуживает пассажиров в вагоне поезда?
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	А) кондуктор 
	Б) машинист 
	В) проводник 



5. Как называется стальной узкий брус, по которому движутся колёса вагонов?
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	А) рельс
	Б) шпала
	В) шлагбаум 


Кроссворд
[image: ][image: ]
Проверочная работа
«Зачем нужны самолёты и корабли?»

1. Какой самолёт перевозит людей?
А) спортивный	Б) грузовой	В) пассажирский

2. Какой самолёт может перевозить машины?
А) спортивный	Б) грузовой	В) пассажирский

3. К какому виду (типу) самолётов относятся бомбардировщик, штурмовик и истребитель?
А) спортивные самолёты	Б) военные самолёты	В) грузовые самолёты

4. Как по-другому называется корпус самолёта?
А) салон	Б) кабинет	В) фюзеляж

5. Какое судно передвигается с помощью ветра?
А) пароход	Б) парусник	В) теплоход

6. Как называется задняя часть судна?
А) корма	Б) палуба	В) нос

7. Как называется приспособление для удержания на месте судов?
А) руль	Б) гребной винт	В) якорь

8. Как называется корабль, поддерживающий плавание в замерзающих морях?
А) крейсер	Б) танкер	В) ледокол


Почему надо есть много фруктов и овощей?

1. В какой группе перечислены только те фрукты, которые выращиваются в нашей стране?
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	А)
	Б)
	В)


2. Какой витамин поможет тебе лучше расти и иметь крепкие зубы?
А) витамин А		Б) витамин В		В) витамин С
3. Где не выращивают овощи?
А) в огороде		Б) в поле		В) в саду
4. Какой витамин поможет противостоять простудам?
А) витамин А		Б) витамин В		В) витамин С
5. В какой группе перечислены ягоды?
	[image: ] [image: ]
	[image: ] [image: ]
	[image: ]

	смородина, клубника, арбуз
	ананас, крыжовник, апельсин
	виноград, груша, 
дыня

	А)
	Б)
	В)



Тест №2.
Почему нужно чистить зубы и мыть руки?
1. Отгадай загадку:
Костяная спинка, 
Жесткая щетинка, с мятной пастой дружит, 
Нам усердно служит.
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	А)
	Б)
	В)


2. Найди неправильное название зубов?
А) молочные		Б) постоянные		В) временные
3. Сколько раз в день надо чистить зубы?
А) 1 раз		Б) 2 раза		В) 3 раза
4. Как называют врача, лечащего зубы?
А) окулист		Б) отоларинголог		В) стоматолог
5. Каким предметом может пользоваться вся семья?
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	А)
	Б)
	В)


6. Люди какой профессии работают круглосуточно? Подпиши все.
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	А)
	Б)
	В)


7. Почему мы спим ночь?
А) Потому что все вокруг спят.
Б) Потому что организм должен отдохнуть.
В) Потому что темно.
8. Найди неверное утверждение?
А) Перед сном надо чистить зубы.
Б) Перед сном надо проветривать комнату.
В) Перед сном надо хорошо покушать.
9. Что не вредит хорошему сну?
А) чтение перед сном.
Б) Активные игры перед сном.
В) Просмотр фильма ужасов на ночь.
10. Какое из перечисленных животных ночью не спит?
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	А)
	Б)
	В)



Тест.
Зачем нам нужен автомобиль?

1. Какую машину производит зарубежная фирма? 

а) «Лада»			б) «Мерседес»			в) «Ока»

2. Как называется корпус автомобиля?
а) салон		б) кабинет		в) кузов
3. Какая из названных машин является гоночной?
а) «Волга»		б) «Феррари»		в) «Лада»
4. Когда изобрели автомобили, работающие на бензине?
             а) более 100 лет назад		б) более 200 лет назад		в) более 300 лет назад
5. Какая машина относится к специальному транспорту?
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	А)
	Б)
	В)




Тест.
Зачем нам нужен автомобиль?
	1. Зачем у машины зеркала по бокам?
а) Чтобы видеть, кто едет сзади
б) Чтобы мама могла поправить прическу
в) Чтобы те, кто едут сзади, видели лицо водителя
г) Для украшения
	2. Какая машина может по правилам проехать на красный сигнал светофора?
а) Любая
б) Грузовик или джип
в) Скорая помощь, пожарная или полицейская машина 

	3. Машина, с каким двигателем не загрязняет воздух?
а) С бензиновым
б) С газовым
в) С электрическим
г) С дизельным

	4. Когда у машины мигает жёлтая лампочка с одной стороны, что это значит?
а) Машина поворачивает
б) Водитель показывает, что сбоку яма
в) Водитель подмигивает тому, кто едет сзади

	5. Что у машины под капотом?
а) 100 маленьких лошадей
б) Двигатель
в) Там пусто

	6. Какая машина может ехать по бездорожью?
а) Джип
б) Хэчбэк
в) Седан
г) Универсал

	6. Зачем у машины зимой меняют шины?
а) Чтобы машина выглядела красивее
б) Чтобы машина была выше и не пачкалась
в) Чтобы машина не скользила на дороге
	9. Что значит, если у машины на крыше мигает синий огонёк?
а) Специализированный транспорт спешит по месту назначения
б) Так украшают специальные машины
в) Водитель машины предлагает поиграть в догонялки

	11. Какая машина точно едет на стройку?
а) Бетономешалка с вращающимся миксером
б) Троллейбус
в) Легковой автомобиль
г) Трамвай
	10. Зачем в машине необходимо пристёгиваться ремнём?
а) Чтобы никто никому не мешал
б) Это обеспечивает безопасность в случае аварийной ситуации или резкого торможения
в) Чтобы меньше трясло

	8. Какая машина может перевозить много людей?
а) Автобус
б) Грузовик
в) Легковая машина
	12. Какой марки была машина в мультфильме Скуби-Ду?
а) Шевроле
б) Феррари
в) Мерседес

	13. Как зовут главного героя диснеевского мультфильма «Тачки»?
а) Звезда Маккуин
б) Чико Хикс
в) Молния Маккуин
г) Михаэль Шумахер
	




Тест.
Почему не надо рвать цветы и ловить бабочек?
1. Подпиши название цветов. Какое растение не встретишь на лугу?
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	А)
	Б)
	В)



2. Какое высказывание неверное? (обведи ответ или подчеркни)
А) Бабочки питаются нектаром.
Б) Бабочки вьют гнёзда на цветах.
В) Бабочки опыляют цветы. 
3. Что не должно звучать в лесу? (обведи ответ или подчеркни)

      А) звуки ручейка		Б) пение птиц		В) звуки музыки

4. Что весной происходит в жизни животных?

А) Птицы улетают на юг.
Б) Звери впадают в спячку.
В) У животных появляется потомство?
5. Подпиши название цветов. Какое цветок не является луговым?
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	А)
	Б)
	В)




Кроссворды:
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Русский родной язык, 1 класс
Повторение изученного материала 
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	Слова подсказки: тучан, гдухарка, ягушка, чукотская кукла, кисы, малица, пимы, сосновая шишка, чум, нарты. 


Словарь. Национальная одежда:
	Кисы́ — традиционная обувь у коренных народов Крайнего Севера (ненцы, ханты, манси и др.), сшитая из камусов (шкуры с голени оленя), с плотной многослойной подошвой, высотой до колена, часто — с небольшим каблучком.
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Значение орнамента:
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Тестовая работа:
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	Слова подсказки: конёк, причелина, крыльцо, ставни, кисть, полотенце, люлька, наличники, деревянный сруб, волоковое окно, печь, посудник, лавки, скамья, сундук, прялка, красный угол, божник.


Тестовая работа
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	Слова подсказки: тулуп, душегрейка, обруч, сорочка, понёва, рубаха, кика (кичка, утка), лапти, сарафан, летник, кокошник, чепец, кафтан, сорока, онучи, зипун, портки, запона.


Словарь:
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Литературное чтение, 1 класс
Тестовая работа «Русские народные сказки»
	1.Отметь правильный ответ: « Какой овощ вырос до гигантского размера?»:
а)   свёкла     
б)   морковь
в)   репка 

	9. Отметь правильный ответ «Почему растаяла Снегурочка?»:
а)    села на печку;      
б)  прыгала через костёр;        
в)   грелась на солнышке.


	2. Отметь правильный ответ « Кузнец помог волку обмануть козлят»:
а)   да;       
б)   нет.

	10. Отметь правильный ответ «Заяц построил ледяную избушку»:
 а)   нет;     
 б)   да.     


	3. Отметь правильный ответ « На чём Емеля ехал к царю?»:
а)    на печке;      
б)    на санях;     
в)    на лошади.

	11. Отметь правильный ответ «Какое строение нашла в поле мышка – норушка?»:
а)   домик;       
б)   теремок;     
в)    дворец.


	4. Отметь правильный ответ «Кто помог зайцу выгнать лису из домика?»:
а)   медведь;       
 б)  собака;     
 в)   петух.

	12. Отметь правильный ответ «Чем волк ловил рыбу в проруби?»:
а)   сетью;     
б)   удочкой;     
 в)  хвостом.


	5.  Отметь правильный ответ, « Какие птицы унесли Иванушку к Бабе-Яге?»:
а)    гуси;      
 б)  лебеди;        
в)  гуси-лебеди.   

	13. Дополни:
Емеля в проруби поймал ____________.


	6. Установить правильную последовательность, как герои заселялись в теремок (расставь цифры от 1 до 6):
_ медведь;
_ мышка - норушка;
_ зайчик - побегайчик;
_ лисичка - сестричка;
_ волчок – серый бочок;
_ лягушка - квакушка.

	14. Установить правильную последовательность, в каком порядке колобок встречался с животными  (расставь цифры от 1 до 4):
_  волк;
_ медведь;
_  заяц;
_  лиса.


	7.  Отметь ряд, в котором указана правильная последовательность, как герои тянули репку:
а)    дедка, бабка, Жучка, внучка, кошка, мышка;       
б)    дедка, бабка, внучка, кошка, Жучка, мышка;     
в)    дедка, бабка, внучка, Жучка, кошка, мышка.

	15.  Установи соответствие:
Соедини линией название сказки и её героя:
Жучка                                «Колобок»
Лягушка – квакушка        «Заюшкина избушка»
Старик                               «Репка»
Емеля                                 «По щучьему велению» Петух                                 «Лиса и волк»
                                            «Теремок»


	8. Дополни:
Золотое яйцо снесла _______________________.

	16. Запиши правильный ответ: 
Колобок не смог убежать от _______________.





Подпиши названия сказок:
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_______________________________
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Кто написал эти сказки? ___________________________________________


Математика, 1 класс
Устный счет
8 уменьшить на 3. ___________________
1 слагаемое 5, второе слагаемое 3. Найдите сумму. ___________
Число 3 увеличить на 4. ____________
Уменьшаемое 10, вычитаемое 6. Найдите разность. ____________
К какому числу прибавили 2 и получили 4. ______________
Найдите разность чисел 10 и 9. _____________________
На сколько единиц число 8 больше 5?  ______________
На сколько единиц число 9 меньше 3? _________________

- Расположите  ответы  в  порядке  возрастания. Прочитайте, какое слово получилось?
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


3 - р	      5 – в     	1 - ц	    8 – -		2 - а	    7 - а		6 - н		4 - е	

2) Первое слово разгадали, а теперь расшифруем второе слово.  Задачи в стихах:  
     
	1. У маленькой Светы
Четыре конфеты.
Ещё дала три Алла.
Сколько всего стало? (__________)
	2. Под кустами у реки
Жили майские жуки.
Дочка, сын, отец и мать.
Кто успел их сосчитать? (___________)

	3.Три голубя белых на крыш сидели.
Два голубя снялись и улетели.                                                                                      
Ну-ка, скажите мне поскорей.
Сколько осталось сидеть голубей? (____________)
	7. В кружку сорвала Марина
Девять ягодок малины.
Семь дала своей подружке.
Сколько ягод стало в кружке? (__________________)

	5. Один лягушонок сидел у пруда,
Две утки плыли неизвестно куда.
Три рыбки у берега тихо плеснули
И в синюю воду обратно нырнули.
(Сколько их всех?) (______________)
	6. У стены стоят кадушки.
В каждой ровно по лягушке.
Если было пять кадушек.
Сколько было в них лягушек?  (________________)

	4. На качели, на качели
В зоопарке звери сели.
Два пятнистых леопарда
Солнцу улыбаются
И со старым добрым львом
Весело катаются. 
(Сколько всего зверей?) (______________)
	


                                                                                                                                                                                                                                                                     

- Расположите ответы в порядке убывания, составь слово.
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


3 - ш	      5 – г     1 - а	       2 - к	    7 - л	 6 -я		4 - у

Работа над задачей:
Открываем учебник  с. 31 № 3
1. Читаем условие задачи. О ком или о чем говорится в задаче? ______________
Что делал стекольщик? ___________________________
Сколько больших рам? _____________________
Сколько маленьких? _______________________________
Прочитайте вопрос задачи. (их два)
- Сколько маленьких рам?
- Сколько всего рам?
Оформляем краткую запись задачи:
Большие - ______
Маленькие - _____________                ?
Сможем ответить на первый вопрос? Каким действием будем решать? Почему?
1) ________________ (___________) _______________
Сможем ответить на второй вопрос? Каким действием будем решать? Почему?
2) ________________ (___________) _______________
На все вопросы ответили? Задача на этом закончена? (___________)
А что еще необходимо? __________________
Записываем в ответе два значения, т.к. у нас два вопроса.
Ответ: 2 рамы, 5 рам.

2. Читаем условие второй задачи. О ком или о чем говорится в задаче? _____________
Что делала бабушка? _________________________
Какое? __________________________________
Сколько банок вишневого варенья? _____________________
Сколько банок яблочного варенья? _____________________
Сколько банок сливового варенья? _____________________
Прочитайте вопрос задачи. (их два)
- Сколько банок вишневого и яблочного варенья заготовила бабушка?
- Сколько всего банок варенья заготовила бабушка?
Оформляем краткую запись задачи:
Вишневое  - __________
Яблочное - ___________
Сливовое - ___________
Сможем ответить на первый вопрос? Каким действием будем решать? Почему?
1) _________________ (___________) _____________________________
Сможем ответить на второй вопрос? Каким действием будем решать? Почему?
2) _________________________ (____________) ______________________
На все вопросы ответили? Записываем в ответе два значения, т.к. у нас два вопроса.
Ответ: ______________________________________
Составь задачу, вставляя недостающие данные  и реши её.
Белые - ____ г.
Подосин. - _____ г.       	? г.
Пожарили - ____ г.
Осталось - ? г.
1) _________________ (____) ___________
2) _________________ (____) ___________
Ответ:
«Сложение и вычитание чисел в пределах 10»

1. Реши примеры. Продолжи последний столбик. 
2 + 3 = □		8 – 3 = □		5 – 4 + 1 = □
9 – 4 = □		3 + 0 = □		6 – 3 + 2 = □
5 + 2 = □		2 + 4 = □		7 – 2 + 3 = □
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5 + 0 = □		7 – 6 = □		

2. Сравни. Поставь знак < > =
5 … 7			2 + 1 … 4		5 + 5 … 9 + 1
4 … 3			6 – 4 … 2		8 – 4 …  9 – 3 
6 … 5			7 + 3 … 9		1 + 3 … 7 – 1 
3. Поставь знак + или – 
 4    1 = 5		8    2 = 10
10   4 = 6		9    7 = 2

4. Начерти отрезок 4 см. А второй на 3 см больше
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Работа с арифметической задачей.
1. Катя сделала из цветной бумаги сначала 4 фонарика, а потом ещё 1. Она подарила 2 фонарика сестре. Сколько фонариков осталось у Кати?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Женя наклеил в альбом 3 открытки, а его старший брат – на 4 открытки больше. Сколько всего открыток  наклеили в альбом братья?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	3. У Веры было 10 рублей. Она купила в буфете чай за 3 рубля и пирожок за 5 рублей. Сколько денег осталось у Веры?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Работа над арифметической задачей (алгоритм):
В марте Ваня прочитал 7 книг, а в апреле – на 3 книги больше. Сколько всего книг прочитал Ваня за эти два месяца?
- О чём говориться в задаче? __________________
- Где были книги? ___________________________
-  Что известно про март? _____________________
- Что говорится про апрель? ____________________
Оформи краткую запись. Можно ответить сразу на вопрос задачи? Что для этого надо найти? Запиши решение и ответ.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




Закрепление. Повторение.
1. Вставь вместо пропусков знак «+» или «-», чтобы получилось верная запись.
5   2 = 7		3   6 = 9		9   5 = 4		10   6 = 4
3   1 = 7		1   7 = 8		6   4 = 2		5     5 = 10
7   0   1   3 = 9		5   2   2   4 = 1	
2. Заполни пропуски такими числами, чтобы получились верные записи.
4 –    =3		9 + 1 =  		5 +    = 7		8 –    = 1
   + 2 = 5		    - 6 =10		3 +    = 10		   + 1 = 8
4 +    = 7		    + 6 = 8		    + 5 = 9		2 +    = 10
Решай задачу без краткой записи –решение и ответ: 
3. У собаки Пальмы 6 щенков. Из них 2 чёрных, а остальные – рыжие. Сколько рыжих щенков у собаки Пальмы? 
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Реши задачу выражением:
4. В саду 9 деревьев. Из них 2 сливы, 4 яблони, а остальные – вишни. Сколько вишен в саду? 
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Реши задачу выражением:
5. Около школы растут 2 рябины 2 рябины, 5 лип и 3 ели. Сколько всего деревьев росло возле школы? 
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Проверочная работа «Состав чисел первого десятка»:
[image: ]
Вспоминаем изученный материал
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Повторение.
1. В вазе было 9 яблок. Взяли больше яблок, чем осталось. Сколько яблок могли взять? Заполнение таблицы поможет решить задачу.
	Взяли яблок
	9
	
	
	
	

	Осталось в вазе
	0
	
	
	
	



2.  Реши задачи, изображая кружочками краткую запись:
А) Аня вымыла 4 большие тарелки и 3 маленькие. Сколько всего тарелок вымыла Аня?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Б) Миша нарисовал 2 синих круга и красных. Поставь вопрос и реши задачу.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


В) Из 7 тарелок, которые вымыла Анна, четыре большие, а остальные маленькие. Сколько маленьких тарелок вымыла девочка?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Г) Миша нарисовал 7 кругов. Из них 2 синих, а остальные красные. Поставь вопрос и реши задачу.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




Русский язык, 1 класс
Тестовая работа.
1. Запиши три мужских имени на букву а. ______________________________________

2. Запиши три женских имени на букву л: ______________________________________

3. Исправь ошибки.  Кошка, александр, тётя, васька, москва, игоревич, дядя, ложка, 

дверь, мурка, собака, корова, воробей, зорька.

4. Выпиши названия городов, улиц, рек, морей

Река Волга впадает в кайскийское море. На берегах Волги раскинулся Саратов. Я живу на улице Горького.
река___________море______________город_____________улица_____________

5. Составь и запиши предложения из слов. Кот, у, Тишка, жил, Вари.
_____________________________________________________________________
6. Напиши клички животных
котёнок ____________________          жеребёнок ______________________
щенок _____________________   	    попугай _________________________
тигрёнок ____________________	    крыса __________________________

7. Как называются слова, которые имеют одно значение? (подчеркни)
Лёгкие, однозначные, многозначные, простые
8. Как называются слова, которые имеют два и больше значений? (подчеркни)

Многозначные, однозначные, составные, сложные
9. Обведи букву, где указаны только многозначные слова:
а) число, буква   б) вода, клён  в) шляпка, звезда  г) солнце, хвост

Проверочная работа по теме 
«Сочетания жи-ши, ча-ща, чу-щу»
1. Допишите предложения.
Сочетания ж…-ш… пиши с буквой ____.
Сочетания ч…-щ… пиши с буквой ____.
Сочетания ч…-щ… пиши с буквой ____.

2.  Спиши слова, вставь пропущенные буквы.
Маш _на, задач_ , ч__гун, ш_ шки, еж_ к, овч _ рка, перч_ тки, снеж_ нка, уж_ н, щ_ ка, верш_ на, чиж_ к, ч_ совщик, ч_до.

3. Прочитайте текст, вставьте пропущенные буквы.
Мы приехали на дач_ . Дач_ была у леса. Весь день звуч_ли песни птиц. Слава Щ_кип пошел па речку. Речка была ш_рокая. Над водой круж_лисъ ч_йки. Он поймал щ_ку и двух лещей.

4. Исправьте ошибки.
        Малышы ходили в рощю. Там озеро. У берега качялись камышы. Над водой летали чяйки и стрижы. Ребята рвали щявель.
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Работа с деформированными текстами:
1) Определить, сколько предложений в тексте. Написать, правильно обозначая начало и конец предложений.
Пришла поздняя осень в лесу стало скучно и холодно птицы улетают  в  тёплые страны  кружат над болотом журавли они прощаются на всю зиму с милой родиной.
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2) Восстанови деформированный текст. Расставь номера предложений.
Вдруг пролетела муха и села на шляпу.
Котенок сидел на полу и играл с бумажным шариком.
Любе подарили котенка.
На стуле лежала шляпа.
Видны только белые лапки.
Котенок прыгнул на стул, шляпа упала и накрыла Тишку.
Вот какой шалунишка!
3) Составь предложения из слов, озаглавь текст и запиши текст.
_________________________________
Осторожный, и, лиса, зверь, хитрый
На, длинная, шерсть, и, пушистая, ней
Красивая, у, мордочка, лисы
Хорош, хвост, особенно
Рыжими, на, переливается, солнце, он, искрами.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Проверочная работа.
по теме «Синонимы, антонимы»
1. Запиши как можно больше синонимов к слову:

Ребёнок - ___________________________________________

2. Запиши антонимы:

далёкий - _________________ сладкий - _________________
широкий - ________________ большой - ________________
грустный - ________________ враг - ____________________
холод - ___________________ высоко - __________________ богатый - _________________  добро - __________________
начало - _________________  громкий  - ________________ 

3. Запиши синонимы:

смелый - _________________ весёлый - __________________
собака - __________________ доктор - _________________ 
метель - ___________________ пилот- _________________ 
уста - __________________ лгать - ___________________
зной - ___________________алый  - _________________
 
4. Напиши два многозначных слова:

______________________________________________

5. Соедини:
	
Слова, которые произносятся по-разному,
 а по смыслу одинаковые или очень близкие

	
антонимы

	Слова противоположные по значению, 
но отвечающие на одинаковые вопросы

	многозначные

	Слова, которые имеют два и более значений
	синонимы




Работа над темой “Имя прилагательное”
1. В стихотворениях русских поэтов подчеркни все слова – признаки:
Светло – пушистая				Голубенький, чистый
Снежинка  белая,				Подснежник – цветок!
Такая чистая,					А подле сквозистый,
Такая смелая.					Последний снежок.
 	К. Бальмонт						А. Майков
2. Отгадай загадки, напиши отгадки. Раздели слова на группы:
	Летит – жужжит, 
А сядет – молчит.
                  __________________ 
	Усатый, полосатый.
Молоко любит.
                  ________________

	Растут – зеленеют,
Упадут – пожелтеют,
Полежат на земле – почернеют.
                  __________________
	Сам алый, сахарный,
Кафтан зелёный,
                    бархатный.
                   ________________



	Слова-предметы
	Слова-признаки
	Слова-действия

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


3. Игра «Составь пары», соедини стрелочками:
голубая 				берёза
грозовая				волна
любимая 				страна
родной				дом
красивая				туча
белая					снежинка
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pyKaBim! - Bro6a (x
BT H3 IOGHX IIKYPOK.
Mexom Hapyy). Masmia
TIOMMOSICHIBACTCS. TI0SICOM
~ mm (ero iexaoT 13
KOKH)




image176.png
4 id




image177.jpeg




image178.jpeg
HeHeukas onexna

B moposer, nypry
HeHLULI OfneBaroT
coeuK. COBMK Wwmnu
13 mexa
TPexXmMecsyHoro
TeneHKa Mexom
HapYXy, BOPCOM BHU3
13 NJOTHOM WKYpLL
OCeHHero unum
3UMHero onexs.
CoBuK He UmeeT
pyKkaBuu, HO umeeT
KQmMHOLIOH ¢ ONyLIKOM
13 ONleHbero mexa c
LJIMHHBIM BOPCOM
MNU XBOCTOB Necua.
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COCHOsaAn

SRapra wiuuiKa

>I<ME}X Ha IUIaThe TOBOPHUT O TOM, UTO HAIllHA JIeca GoraTbl
HyHIHP]HOﬁ — IEHHBIM MEXOM.

*CBoI0 0IeK Iy M TIPEIMEThI GbITA XaHTHl M MAHCH IEAPO
YKpamajii OpHaMeHTOM. DTO He IPOCTO yKpalleHHe, a
{UMBOJIHUECKHE M300PaKEHUS KUBOTHBIX MM PACTEHUH.
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CoCcHosan

2ApxXapKa wmumKa

*MCX Ha IU1aTh€ FOBOPHT O TOM, UYTO HalllH JIECa Goratbl
Hy[l[HP[HOﬁ — LIEHHBIM MEXOM.

#CBoto ofek 1y M MpeMeThl GbITa XaHTbl M MAHCH LIEPO
YKpallalid OpHaMEHTOM. DTO He MPOCTO YKpalleHHe, a
{MMBOJIHUECKHE H300pakeHHsl KUBOTHBIX HIIH PACTEHHH.
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QH%$

conrue  snebeas rnyxaps  TeTepes
LWMLWKa nyHa XaHT Ha oneHe

3afubu ylum pora flocs caMua  por AWKOro o/1eHs
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CHMMBTPHﬂ B OpHaMeHTe HapoAOoB XaHThbl U
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pora 6ika cobons ¢ kpecTuKkoM
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| o apaca]  [comnus i enyxaps
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Hauauuﬁ H 33A0prI§ KOHEK — ropAOCTb KaxKA0ro Xo3sHHa.
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MpuyenuHa

[locka, 3awmiasiuan Topupl 6peseHyaTbix cner
OT U3/ILLIHEN Bnaru. B ceBepHbIx paoHax

npu4ennHbl 6orato yKpalwanucb pesbboi.
CakpanbHble Cumeosibl (80/1Hbl, MEGHOPOBbIE AUHUU, Kpy2U, Kpecmel,
COnHeuHble Po3emKu), COCMaenABUIUe 0CHOBY OpHAMEHMAYUU
npuYenuH, paccmampueanuce KpeCmMoAHAMU He MOSLKO KaK
yKpawerue 0oma, Ho U KaK nocbin Kk 6aazococmosnHuio enadensyes
doma u K 3auume doma om Hequcmoli cusibl U OypHO20 21a3a.
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OReXAy KpecTLsHe XPaHUIM B cyHayKax. Yem Bomuwe
AOCTATOK B CeMbe, TeM W CyHAYKOS § W3be Gonuue
MacTepwu W W3 Aepesa, 06WBaNM ANA NPONHOCTH
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Bua nemei el
Komerpykmummoii s ocobemmoeThio
GHLIN pyKaBa. HETHOKPOSHSE ¢ BepHeit
CTHIO. CINHKI, 1 HOTHHE OTIOAHOTO
Bopormika.  Tpasmnrme  aymerpert
BRIBATICE SOTOTHNI HITAM, HOTT
WBETHIAM  GHCEOM.  ACKOPHPOBATHC
Gasponoit

cKoif oI,
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NS R TNYEN ) TR AN AU AN TN
[lpeBHepycckas XeHckasi ofexaa %
NPOCTONHANHKA
- R xcmiioean By6ara] ‘
Noneea - poworkasas

WepCTRHAS 100Ka M3 TPEX
WM UeTLIPEX noNOTHALY;

« OBpyu Wx KowH W
Gepectsi, o Ty TH

THaNbI0 () Aesywlex), venel

Y FAMYRHAX KEHLIAH,

+ Capatpan

+ Enanesa—
Harpyas

pacnauwmas |
opexaa 1

W7
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LICIETT Fighpna = lobika, kotopan
3anaxvsanace

i BOKPYT (DUrypb! U 3aKpennANace:
BoKpyr
) Tanun wHypow.

Toesy wwnw ua nectp
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Opexna NPOCTONIOAVHOB

ToHéBa — xencxan
wepcTAHas 106ka,
xo10pyI0 HOCHT
xpecrosne

3anoHa — xycox
xonwéson
npAMOYTonbHON
TKaHM, MO LI
orsepcTve ana
| lronoss
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3aJ1 JKeHCKOro KoCTIoMa

COPOA™ &

[OcHoB0# XeHcKo onexab! buina
AnuHKas copouka. Y copoukw Gbin
pyrnuii BopoT, paspes criepenw,
sacterusatowmiics Ha nyrosuuy
[anukHie pykasa. Copoukw ykpawan
BeiwmBKOR no Kpalo nonona,
pykaos, Bopora.
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KadraH - Apycckas crapuHHas
MY)KCKas J0AIrononas BepXHss
ofexaa.

Ko3bipb - BbICOKWMI CTOS4MIA
BOPOTHUK Ha KadTaHe.
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/ Ténnas o,qem,qa

* 3unyH
(3acTéruBarompiics
BCTBIK KahTaH Ge3
BOPOTHHKA C

= | AVIMHHBIMH Y3KAMU

PyKaBavm);
,/
.JL* | |+ Kosyx —npoctas
mry6a;

y* OcTpoBepxas warnka
(MexoBast WIH
BOMTOUHasT).
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TTIOPTEI

TTop1ei — HemmpoKie, AmiIe,
YO ECs KISy ITabL
JlepKaics, on Ha mHypKe,

KOTOpHii  JaBILIBANCH  BOKpYF
Tanmm.

Tlopres sanpansui B can
T oGepripann
omyuam 1 nosepx
HajieBaIn AanTH.
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pacnamman oesa B
BIE Xa it

IepCTANON TRARM 1A
cykma,
yuoTpeGannmancs B
HpomLIom (¢ 15—16 BB.)

(ocoGermio Ypata n
TloBoXAbBA)
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HABEPLWK

* lNoBepx NoHéBLI N
nepegHvka Hagesanu
HaBepLUHUK (BEPXHASA
kopoTkan oaexaa 6e3
pyKaBOB) U3 HapPALOHON
TKaHW, yKpaLLEHHOW
BbILLNBKOWA.

* OH genan *eHLuHy
BENNYABOW, CTATHON.
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Pycerasimyba
Py Ch BCCDA CTABILTACK CY POBEIM KIIIMATOM I 1y G4 113 HATY PATBHELX
MeXOB CTATA HIeKOHHOI py ccxoft oe 1ol Bee Hacenenme Xoamno s
Y50 KOTOpL HITICE MeXOM BV TP
KTo He 3HACT KPECTEAHCKITX Ty Ty TR Ha IBTOTORTEHIIE KOTOPBIX
T
‘Ha HOAKAAKY AV 11y G 3HATH WU LIeHRbE MeXa KOTOpEIe et
KYP AUBOTHELX BI30GIUINI BOAUBUIXCS B PYCCKIIX
Tecax —coGonA,
Kyt
epHOGY PKIL
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Tynyn

Caas pacnpocTpaneHas 3niHas ofexaa & MoHroniu,
BawkoprocTane, Kasaxcrake i Poccu. Moy nspHoCTS 06 BCHSETCS
TeM, §TO OBUHHAS WKYPA FENANACH CAMEIM [ISUEBbIM
PACTPOCTPaHEHHSIM MATEPUATIOM  KOHEBHHKOB, KOTOPHIE Pa3BOMNI

MUNAMOHbI rON0B OBelL,

UIS&TCS G134+ U3 0B4MHbI WGO
3as4bero mexa. Mex e sTom uagenun
0BpalleH BHYTPb (B OTUME OT
WYGbi); He Vi3 eHHEIM ATPUGYTOM
SBNFETCH BOPOTHUK — Gonbu oM,
OTNOXHOR, KOTOPbIA NP CUNLHOM
8eTpe PEKpaCHO KpHIBaeT o7 BeTpa.
VIMeHHO fUKa TyNyNa  BLICOKAR
BOPOTHAK ClEnaNK ero camon
pacnpocTpaHeHHoM 3uMHeR 0AeXaon y
K04eBHWKOB EBPasi, Tak KaK OHi
X0pOLIO 3ALLMILaNK O CTENHOTD.
WopoaHoro eetpa. Co BpeMenem Tyyn
nonyuun pacnpocTpanenue i a Pych,
5 nepayio Ouepeslb y 3HaT 1 GoraTbix
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oy neTHM K crapuhHas BepxHsisi eHckan ofexna.

LInHHas, CUNbHO PACIIMPSIOILASCS KHU3Y OAEXIA.
Bactérueanacs 10 ropna. Bruay sueanuce
60KOBLIE KNMHLS. OHeHs WUPOKVE 1 OYeHb AMHHbIE
KONIOKONOOGPa3HLIE PyKABA , CPE3AHHHIE YITIOM
PyKasa HasbiBaniich Hakankamy. YToGl pykasa He
BONOYMINCH MO 3EM NE, XEHILUHA AoNXHa Bbina
epXaTb COTHYTHIMM B NOKTSIX PYKH

TIeTHUKIN WHNY U3 OHOTOHHBIX U Y3OPHBIX TKAHER,
06bI4HO 13 KaMKM Ha TACHTSHOM NOAKNAAKE C
BOWBaMy, Bow Ba — YETbIPEXYroNbHbIA, KpyrbiA N
[Ipyroro BUga NockyTok aMcamuta, 6apxata unn
TahTbl, BLIWWTON Y NETHUKA, POCTIAL HIALbI 1 APYTUX.
Bouw bl GONbl € YaCT5I0 Bl YBANNCH 30NOTOM,
CepEBPOM W WenKam i ; yKpaW aNuch HALBETaMM,
DPOGHULAM W, MIPEMbSMUA Y MHOTLA YHU3bIBANNCH
XEMUYTOM C [IDATOLEHHEIMM KaMHSM .
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(COpOKa — TaK HA3LIBATACK BEPXHA YKpaIeHHas FONCRHOTO y60pa. OHa
METOTABHBANACY 3 TAHI H HATHTMBATACK Ha KHUKY.

EI18 O SMeMeHT KIUKOOGPASHOTO TOMOBHOO yGopa —

MO3ATHUTLHMK , MOBOHHK . O BHITOMHAICH 3 TAHH
(KAK TIpaBHTO, M3 MADIT) T G171 GHCEPHEIM.
TIOSITLUTIK MORBALIBATH CHA 108 COOKY, 100
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(COpOKa — TaK HA3LIBATACK BEPXHA YKpaIeHHas FONCRHOTO y60pa. OHa
METOTABHBANACY 3 TAHI H HATHTMBATACK Ha KHUKY.

EI18 O SMeMeHT KIUKOOGPASHOTO TOMOBHOO yGopa —

MO3ATHUTLHMK , MOBOHHK . O BHITOMHAICH 3 TAHH
(KAK TIpaBHTO, M3 MADIT) T G171 GHCEPHEIM.
TIOSITLUTIK MORBALIBATH CHA 108 COOKY, 100
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KOKOLWHUK

KOROWMNUK - CTApHHbIH
PYCCKWA TorI0BHOR YGOp &
Bitze rpeGHA (onaxana Wi
OKPYTIOD LATa) BOKPYT
fonog, cHMBon pyccror
TPARALMOHHOTD KoCTIOM.
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'Hassanns HEKOTOPLIX TOOBHbIX YGOPOB «IITHYLI»: KOKOUIMNK 0T 0B
<KOKOMIE» — HIETYX, KIKa, 1IN KITKA (YTKa), COpoKa.
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J)KeHckue ronosHble y60pbl

Koxownnr -
ronoBHo# y6op. KEHCKWi FONOBHOM Y6OP, | | CTapuHHBIH pyCCKW
BR3AHBIA MW WTBIA ronoBHoM y6op & Buae
4exon, 3aKpbIBaIO WA rpe6Hs (onaxana unu
BONOCHI, MOXET UMETb 'OKPYI/IOro WuTa) BOKpYr
sasnakn noa FonoBsi, cuMBON pycekoro
noAGopOaKOM. TPAAMLMONHOTO KOCTIOMa.
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KAPTVZ

OcHOBWBIM IO TAGBOTO Y0ODA
AT WA T 1
HIEPCTH TéMNOTO NRETa NETN =

M e, Mo 6 D D e Do, D M e M e M

B Tyibio kapysa
KRR Wi Do 0B BT
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(OCHOBHBIM

TONOBHEIM  yOOpOM
y  MyXKIIH ObLTa
BOIDTOYHAS IITAIIKa —
BAJIEHKA.

ITirmack mamka 3
BaIdHON  OBedbell

IIepeTIr Gernoro,
ceporo i
KOPIMMHEBOTO LiBeTa
B ¢opme KoHyca
Jaua; OKPYIJIBIM
BEPXOM.
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Ounnox - rososHoii
yGop caapanckix
KPECTBAIHOK B BIIAC
eI HAN IANOMKI 113
TRAIlI C B3ACPAKOT

(Toakoswedt cro6aps pycckozo
sswexa. Mocksa 1998).
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JXEHCKHME TI'OJIOBHBIE YBOPBI

30 cpamIeIBIE KNI € TAei AKDETILION B HATAIAX FOTORLLX Y5OPO
Totontoi yGop G5tn 06T enes. CUTaT0Cs 030D, €CIH KeHLYBA Ghi1a 6¢3 FO0SHOTO Y 0pa.
(OTCIOA TIpHIITO K Haw BHIpAKeFTie — OMPOCTOBOMMONTL .
leByuk MOEH HOGHTS IpOCTyR0 AEHTY, NOBA3KY (ResT, yKpauertayio crepesy) HKestupitt —
KOKOUINITG1, COPORII 1 DY THE TOTOBH YGOPSI, 10/ KOTOPoIe GHI TpATAT CIOH BOOGH.

Benien— et

Lezxdizisd Vopye — oo e ronoHof ySop ma

oK, Croxexli e,
TPEYTOMHIKON M KOT0THT 0%
TOABOpOTKOM
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FonoBHbIE y6opbI

Kika — HapsgHbii ronosHoi y6op,
CAeNaHHbIA M3 XKecTKoro  MmaTtepuana
(GepecTbl, KOXW) W NOKPLITHIA [OPOroW
TKaHbio. Kika BO3BbILIANACE HAA MMLOM 1
CTArMBanack C3aau 3aBA3KamMM.

K Hemy npukpennanu uexon —
«COPOKY» M Ha3aTbinbHUK,  KOTOpbie
Aenanuce U3 AOPOroi,  yKpalueHHOW
BBILUMBKOMA TKaHU.

CBopHiK

Kuska
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Kakyto 0byBb Hocvav Ha Pycn?

ATV HEOpOMO, Kak  MTopUIHU AEnanyCh 13 ORHOTO.
TOBODVTINB CTAPYHY,  KYCKA KOXU, CTAHYTOR M0 Kpam

«yerabeina PemeLLKoM

roneeuHasy
Bawmaku
oTTaoTeA o Canozu—
TopLUHef| BLICOKS 06YB,
A oxBaTblBaloLs
fIOAOLWIEO ronexs
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Mnaues

C ApeBHeWLInX BpEMEH
CyLL,eCTBOB&UT KakK Obl
NPOMEXYTOUHbBIN MeXay AeBUYLUM 1
YXEHCKMM ro/10BHOW y60p: ero
HafleBa/I1 MpocBaTaHHble AEBYLLIKA
nepep, ceagp6oi. CoxpaHuBLLNACA
Ha Pycckom CeBepe, OH HOCW/1
HazBaHue «llnaues».
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OHYYH

Kycku mosiorHa, npe/jHa3HauaBHIAeCs]
Ui 00BepTHIBaHHA HOT (MOABEPTKH,
TIOPTSIHKH).
IloBepx oHy4Yeii HafieBa/1ach COOCTBE
00yBB (camorq, JIanTH H Ap.).

JTAITTH

OO0yBb, cIUTeTéHHAsA U3 JIbIKa
WIH OepécTbl.
O cHOBHO¥ BH/| KPeCTbAHCKOH 00yBH.
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¢ Bonbwe emy He Cbects,
OH y Mens ewWwe ManeHbkui!

S

¥ MeHn 3a380HHN TenedoH.
— Kro rosopnt?
— Crow.
— Orwyaa?
— Or sep6nona.
— o sam Hago?
— Wokonana.
— Ans koro?
— [nn cuka moero.
— A mworo u npucnars?
— fla nynos raK nams
Wnn wects:
¢

1




image252.jpeg
'BAPYT U3 MaMIHOV M3 ChiabHi,
KDUBOHOI Wi 1 XPOMOT,
BhiGeraeT yMsiBanbHiK

W xaaer ronosoii:

<AX Tbl, FaQKWI, aX T, FPASHIA,
HeyMbiTii MOPOCEHOK!

Thi Yepree TpyGouwcTa,
MonioGyiics Ha ce6a:

¥ Te6s Ha wee sakca,
¥ Te6A N0A HOCOM KnAKCa,

¥ Te6s Takve pyw,
410 coexanu aaxe GpIoki,

Dlaxe Gpioxw, naxe 6piok
Y6exanw ot Te6s.

Pano yTpom Ha pacceeTe
YMBIBAIOTCA MblaTa,

VkorsTa, v yraTa,
Vxyskm, v naysi.

Toi omuH He ymbiBanca
Vi rpssHyneio ocTancs,
Vi cGexan ot rpaamynn
W sy 1 Gawmam.

51~ Bk YMblBanbHiK,
BuamenuTLIi MORROABID.
YMbIBabHIKOB HaansHuk
M mosanox Komaravp!
EGAM TONHY 5 HOT0,
Mososy Mowx conar,
B 37y KOMHaTy TONNOKY
YMBIBANLHIKY BNETAT,
W 3anaio, u 3asoror,
W Horamu sactyvar,

VI TeGe ronosomoiky.
HeymbiTomy, nanyr - -
Mpsmo & Moiiky,
Tpsmo & Moiiky

C ronoBoio okyHyT!
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Hpixoawnt & Myse o, A canoxin e npoctiie —
Mpunoernt eii canosr, B 1u1x sacréan 3010tb1e.

TMpixoaia k Myxe
Babymanena,
Myxe-Lokoryxe
Méay npuiecra.

Baboukakpacania,
Kymnaiire sapere!
Pt sast e npanirres
Haue yroueie?»

Bapyr Kakoii-ro crapisiok
Maysoxk

Hamy Myxy » yrozox
Tososox —

Nover Geayio yourn,

oxoryxy noryurs!

Jlopore rocru, noorurre,
Taykaa10aen aapyoure!
W kopMitaa a wac,
I nowra s ac.
He noire yers
B Moii nocacamtii wac!»
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10

Tyr GaGouxa npuactana,

Kpuiauiuxasm nowaxasa,

Crano mope noryxars
W noryxao.

Bor oGpaaosaues ssepn!
acwenancn n aanean,
Vikann saxaonanm,
Hoxxkasm satonasn.

Tyen nasaan onsrs .

To-rycunomy kpuaars: L

Ta-ra-ral

Kouxw samypasisasn: 4

1 M-yt = 7y *
vt saupuasn: "

il VAR .

Asrymara kaaor:
Kna-xna-xna!

Ay spsaior:
Kps-kpa-xpa!

Topocsra xpiokator
Xpio-xpio-xpiol
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Owu nexar v 6pepat:

74
«Hy 4TO X€ OH He epeT,
AB QCDPMKG‘ Hy 470 Xe OH He enerT,
AB q>pwse, JokTop Anbonnut?»
Ha yépHon
gwmnono. A pSAoOM NPUKOpHYNa
naNT U NnaveTt 3ybacras akyna,

B Adppuke
NeyanbHbii MMANoNo. !L
OH B Adpuke, oH B Adpun
Moa nanbMoto cnant

W Ha Mope 13 Abpukin

Bes otabixa rnaauT: )
He enet nu B kopabnunke /’l/ p

JokTop Ainbonnt? S

3ybacTas akyna

Ha ConHbIWKe Nexur.
AX, y €€ ManioTok,

Y 6eaHblx akynaT,

Yxe ABeHaauarth CyTok
3y6ku Gonat!

n BbIBUXHYTO Nae4nko
Y 6eiHOr0 Ky3Heuuka;

N

Y poiuyT no popore = He npebiraeT, He CKayeT OH,
CnoHbl v Hocoporn % A ropbKO-ropbKo nnayer OH,
W rosopaT cepamnTo: b W pokTopa 30BET:

«4T10 X HETy AinbonuTta?» «0, rae xe pobpslii AOKTOP?
Korpa xe oH npuaér?»

A psapom 6eremMoTukmn
CxBaTMNNCh 3a XNBOTUKM
Y HuX, y 6EreMoTuKos,
XKnBoTuku 60naT.

W TyT xe cTpaycaTta
Buaxar, kak nopocsita.
AX, XanKo, Xanko, Xanko
BeaHblx cTpaycaT!

W kopb, 1 andTeput y HuX,
W ocna, n GpOHXUT Y HUX,
W ronoea 601uT y HUX,
W ropnbiwko 60uT.
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Ho & xusote y Kpoxopna
Temro, 1 TeCHO, # YHINO,
W s xusore y Kporomuna
Puinaer, nnaver Bapuancit
<0, 8 Gyay aoGpe,
NonoGo 5 pered!
He ryoute wens!
Nowagre mens!
O, a 6yay,  Gyny, A Gyay AcGpeis

Kpokopun ronosoi xusaer,
Wiporyio nacrs  pasesaer,
W otryna, ynuGasce, sunetaet Bapuaned,
A nuuo y Bapwanes w aoSpee u wwned:
«Kax s pag, Kk % pan,
o noeay s flenwrpasts

Noxanon perw Gapuanes. 1 -

Kpokonuny nern rovopar =@
“Ecr 04 w_ anpasay crenancs aoopee, A
Omyera oro, noxanyirs, asa!

M scssuéie ¢ cooo Sapuanon,

Vaesens 5 ganesn Nenmpagt. /\

/
B ad PV &3
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